

滨州市第二届大学生见习实习训练营开营,90余家见习基地鼎力支持

亲,快来我们这儿带薪见习吧

本报7月2日讯(记者 张凯 通讯员 王雪峰 崔民德 韩旭)

由滨州市人力资源和社会保障局、齐鲁晚报主办,市人才服务中心、市劳动力培训中心、齐鲁晚报·今日滨州编辑部承办的滨州市第二届大学生见习实习训练营开营了,即日起正式招募参训大学生及见习实习岗位。

滨州市第二届大学生见习实习训练营活动系滨州市人力资源和社会保障局与齐鲁晚报举办的公益活动,目的在于为即将走出校园或刚毕业的大学生提供见习、实习机会,为其了解社会顺利就业打

下基础,同时为各用人单位、毕业生搭建起人才服务桥梁,更好服务社会,塑造企事业单位的社会影响力、服务企事业单位。

自7月2日起至7月12日,活动接受驻滨高校或滨州籍高校毕业生报名,名额、性别、专业不限。活动期间,报名成功者将参加由滨州市劳动力培训中心提供的就业、创业、公务员法相关知识等理论培训,然后根据见习需求到各企事业单位参加为期约30天的带薪(提供基本生活费)岗位见习、实习。活动期

间,工作人员可根据其工作情况建议所在企业优先录用;想创业的大学毕业生,参加训练营后可优先获得系统创业指导。

第一届训练营于2011年6月30日开营,当时共有来自西南交通大学、滨州医学院、天津师范大学、中国青年政治学院、滨州学院、滨州职业学院等232名大学生参加。滨州市食品药品监督管理局、市百货大楼、滨州绿洲食品有限公司、交运集团、华纺集团、市农机学校等提供岗位272个,涉及法律、文秘、工程监理、设计、销售、翻译、园艺、食品等。

第二届训练营在前一届基础上新增设了理论培训课程,滨州市劳动力培训中心将针对学生毕业后的就业、创业、公务员法相关知识等进行入职教育、创业培训、公务员法等相关理论培训,为参训大学生日后步入社会提供相关理论知识储备。此外,90余家滨州市大学生见习基地将为活动提供大量见习岗位。

本届训练营继续面向滨州各大企事业单位公开招聘大学生见习、实习岗位,岗位数量不限,性质不限,欢迎广大企事业单位积极报名咨询。毕业生在单位见习、实习期间,本报将对所提供岗位单位及实

习情况进行持续不断关注和报道。

报名方式:学生须持身份证、学历证明(在校生提供学生证),企业报名须持相关营业证件,到齐鲁晚报·今日滨州编辑部(滨州市黄河十渤九锦城大厦8层)或到滨州市人才服务中心(滨州市黄河四路与渤海十七路交叉口)市人力资源市场一楼高校毕业生就业服务窗口报名。或者登陆齐鲁晚报今日滨州网站(<http://binzhou.qlwb.com.cn/>)网上填表报名。

咨询电话:3210021,3210018,18654399010。

咨询QQ:595621583

“希望去看看咱滨州的海”

市海洋与渔业局开展海洋知识进校园活动,提高学生海洋意识

本报7月2日讯(见习记者 杨玉龙 通讯员 张振东) 7月2日下午3点,滨州市海洋与渔业局在滨州职业学院开展了海洋知识进校园座谈会,滨州职业学院航海专业部分师生与滨城区第六中学部分师生积极发言,一起探讨了对海洋的认识,表达了希望去看看滨州的愿望。

据了解,为了把海洋知识“进学校、进课堂”落到实处,滨州市海洋与渔业局会同滨州职业学院和滨城区第六中学围绕“宣传普及海洋知识,树立现代海洋意识”的主题,共同组织观看了由国家海洋局、海军政治部联合摄制的八集电视片《走向海洋》,这次座谈会也是

今年首届“山东滨州渔业节”和“海洋宣传日”活动的延伸。

7月2日下午3点,记者来到滨州职业学院图书馆二楼会议室。滨州市海洋环境监测站副主任刘宝涛通过演示文稿首先向大家展示了我国海洋、岛屿、海洋生物、海洋油气资源、海洋矿产资源、海洋卫星遥感、大洋科考等情况,甚至最新的6月27日“蛟龙”号载人潜水器在马里亚纳海沟最大下潜深度7069米,创我国载人深潜新纪录也在其中。接着又展示了滨州市海洋开发利用情况,养殖业、原盐和溴素、滨州港、风力发电、黄河三角洲高效生态经济区发展规划情况。

“那我们中学生该如何保护海洋呢?”面对学生的提问,滨州市海洋环境监测站副主任刘宝涛回答,“保护海洋我们能做的,并不一定要求我们去海边。海洋里面的垃圾很多都是通过城市下水管道流到河流再冲入大海的,在城市不乱扔垃圾其实也是在保护大海。还有不用含磷洗涤剂,减少海水富营养化,点滴之间,就是在保护大海。”

“我们生活在海边,但其实很多学生没有亲眼见到过大海,希望能带学生一起去看一看咱滨州自己的大海。”滨城区第六中学一位教师说。“很多人都不知道咱滨州的大海什么样,我也希望更多的人去看看贝壳堤、滨州港,从感性认

识上去了解真实的大海,有了认识才会更加爱护它。”滨州市海洋与渔业局人员回答说。

滨州市海洋与渔业局局长杜建民说,这次“海洋知识进校园”活动是广泛传播海洋知识,弘扬海洋文化,培养和增强青年学生海洋意识,吸引更多在读学生投身海洋事业的重要形式,同时也为滨州市海洋专家提供了宣传海洋科学知识的平台。今后会不断寻求各方支持,总结经验,创新活动开展的方式方法,真正使现代海洋知识深深扎根于大、中、小学生心中,力争为提高公众海洋意识,加快培养海洋人才做出积极贡献。

头条相关

本报招20名暑期实习生

本报7月2日讯(记者 张凯) 在第二届大学生见习实习训练营开营之际,本报面向社会公开招聘实习记者20人。实习地点为齐鲁晚报今日滨州编辑部(滨城区)。实习内容为采编、发行、广告、出版等。

暑期实习生要求为正规全日制在校大学生,性格开朗,品貌端正,有亲和力,诚信,敬业,办事周全,心理承受能力强。其中,学生干部、广告、新闻、市场营销、社会学等专业,滨城区籍大学生优先。

实习期间,编辑部将为实习记者提供新闻采编、广告营销、报纸发行、文案策划、公关技巧等培训。

报名时间:7月2日—12日。

报名方式:个人简历投递至 qlwbzbz@126.com。